THURINGER LANDTAG Drucksache 8/478
8. Wahlperiode 13.02.2025

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski und Cotta (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Schiilerzahlen an den Schulen im Kyffhauserkreis

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/204 vom
4. Dezember 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 11. Februar 2025 beantwortet:

1. Wie viele Schiler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Kyffhduserkreis unterrichtet (bitte
nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

2. Wie viele Schiler wurden in den vergangenen funf Schuljahren an den Schulen im Kyffhduserkreis un-
terrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

Antwort:

Im Rahmen der Schuljahresstatistik erfolgt in Thiiringen die detaillierte Erfassung der Schiiler stichtags-
bezogen. Der Stichtag flr die Erfassung der Schiiler der allgemein bildenden Schulen ist im Schuljahr
2024/2025 der 21. August 2024 und fir die berufsbildenden Schulen der 6. November 2024.

Da die Erfassung und Priifung der Daten nach den Stichtagen einige Zeit in Anspruch nimmt, stehen fiir
die berufsbildenden Schulen flir das Schuljahr 2024/2025 nur vorlaufige Daten zur Verfligung.

Die Anzahl der im aktuellen Schuljahr unterrichteten Schiler und die Anzahl der in den Schuljahren
2019/2020 bis 2023/2024 unterrichteten Schuler kann der Anlage 1 enthommen werden.

3. Wie viele Schiler an den Schulen im Kyffhduserkreis besitzen ein Gutachten, das einen sonderpadago-
gischen Foérderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Férderbedarf aufschlisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemein bildenden staatlichen Schulen unterrichteten
Schiler mit Férderbedarf kann der Anlage 2 entnommen werden.

4. Wie hoch war der Anteil von Schilern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Kyffhauserkreis zu

Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschliisseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der
Schuler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
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Antwort:
Die Anzahl und der Anteil der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemein bildenden Schulen unterrichte-
ten Schiiler mit Migrationshintergrund kann der Anlage 3 entnommen werden.

5. Wie viele Schiler im Kyffhauserkreis haben in diesem Schuljahr einen Férderbedarf fir Deutsch als
Zweitsprache in den Sprachférderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlisseln nach
dem Namen der Schule und der Anzahl der Schiller je Kursniveau)?

Antwort:
Die Anzahl der Schiler mit einem Férderbedarf in Deutsch als Zweitsprache im Schuljahr 2024/2025 an
den allgemein bildenden Schulen kann der Anlage 4 enthommen werden.

Tischner
Minister

Anlagen*

Endnote:
*  Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de

Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule und Klassenstufe

*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Klassenstufe

Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24

allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 10841 / Staatliche Grundschule "Am Koénigstuhl" Artern
allgemeinbild« 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche (
allgemeinbild« 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf
allgemeinbild« 11023 / Staatliche Grundschule Udersleben

allgemeinbild« 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule '
allgemeinbild« 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottleb
allgemeinbild« 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben
allgemeinbild« 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen
allgemeinbild« 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen
allgemeinbild« 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel

allgemeinbild« 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra

allgemeinbild« 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen
allgemeinbildi 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Re
allgemeinbildi 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" RofR3leben
allgemeinbildi 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg

allgemeinbild« 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal
allgemeinbildi 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrict
allgemeinbildi 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern
allgemeinbildi 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben
allgemeinbildi 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben
allgemeinbildi 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Harden
allgemeinbildi 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Ger
allgemeinbildi 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliche:
allgemeinbildi 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sonders}
allgemeinbild« 75520 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl"
allgemeinbild« 75533 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" Sonc
allgemeinbild« 78386 / Klosterschule Rol3leben Gymnasium in freier Tragerscl
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis
berufsbildend 64297 / Freie berufliche Schule fiir Therapie, Padagogik und Pi
berufsbildend 64300 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Sonder
berufsbildend 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schule i
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 10841 / Staatliche Grundschule "Am Koénigstuhl" Artern
allgemeinbild« 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche (
allgemeinbild« 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf
allgemeinbild« 11023 / Staatliche Grundschule Udersleben

6.861
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104

82
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336
356
150
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268
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270
481
362
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68
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1.385
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200
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6.907
258
271
205
101
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1" 8 15
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30 16 16
4 12 5

1.445 591 665
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49 35 17

5
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46
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56
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14
45
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56
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45
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6
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46
39
60
76
12
1
52
39
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43
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7
616

48
46
56
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10
51
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47
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43
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12
40
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701

74
47
59
57
13
14
70
55
85
46
73
47
16

39

675

635

68
45
59
54
10
19
49
42
91
44
49
46
16
14
29

656

521

36
39
46
45

1"
38
25
66
33
68
45
17

49

539

174

29
43
33

57

167

151

50
30

173

20 27 29 26

1 17 14 21
9 10 15 5

658
414
84
86
74
25 24 33 19

2. Jhrgst.

438
257
75
76
30

3. Jhrgst.

273
175
46
38
14

4. Jhrgst.

13
10

5. Jhrgst.




Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname

23/24 allgemeinbild« 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule '
23/24 allgemeinbild« 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottleb
23/24 allgemeinbild« 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben
23/24 allgemeinbild« 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen
23/24 allgemeinbild« 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen
23/24 allgemeinbild« 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel

23/24 allgemeinbild« 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra

23/24 allgemeinbild« 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen
23/24 allgemeinbildi 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Re
23/24 allgemeinbildi 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" RofR3leben
23/24 allgemeinbildi 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg

23/24 allgemeinbild« 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal
23/24 allgemeinbildi 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrict
23/24 allgemeinbildi 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern

23/24 allgemeinbildi 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben

23/24 allgemeinbildi 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben

23/24 allgemeinbildi 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Harden
23/24 allgemeinbildi 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Ger
23/24 allgemeinbildi 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliche:
23/24 allgemeinbildi 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sonderst}
23/24 allgemeinbild« 75520 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl"
23/24 allgemeinbild« 75533 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" Sonc
23/24 allgemeinbild« 78386 / Klosterschule Rol3leben Gymnasium in freier Tragerscl
23/24 berufsbildend Zusammengefasst

23/24 berufsbildend 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis

23/24 berufsbildend 64297 / Freie berufliche Schule fiir Therapie, Padagogik und Pi
23/24 berufsbildend 64300 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Sonder
23/24 berufsbildend 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schule i
22/23 allgemeinbild Zusammengefasst

22/23 allgemeinbild« 10841 / Staatliche Grundschule "Am Koénigstuhl" Artern

22/23 allgemeinbild« 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche (
22/23 allgemeinbild« 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf

22/23 allgemeinbild« 11023 / Staatliche Grundschule Udersleben

22/23 allgemeinbild« 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule '
22/23 allgemeinbild« 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottleb
22/23 allgemeinbild« 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben
22/23 allgemeinbild« 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen
22/23 allgemeinbild« 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen
22/23 allgemeinbild« 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel

22/23 allgemeinbild« 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra

22/23 allgemeinbild« 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen
22/23 allgemeinbildi 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Re
22/23 allgemeinbildi 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" RofR3leben

72 37
105 62
186 93
212 109
287 208
101 47
165 81
152 93
332
251
347
307
154 17
155 12
528 111
253
715 105
272
506
367
168 30
69 1"
368
1.454
867
267
211
109
6.846 1.356
261 136
251 146
202 100
95 60
63 31
96 51
173 86
215 99
287 1M1
89 46
159 78
124 82
350
265
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15
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4
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61
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29
40
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20
22
50
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75
31
43
20

10

63

43

592
61
44
45
19
16
22
41
56
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14
41
23

40
33
59
64
1"

48
40
69
42
70
53
16

38

614

46
49

53
48
60
56

1
48
48
77
49
67
46
16
1
41

649

63
43

66
44
58
54
12
12
60
48
84
42
77
48
16

37

657

58
49

64
49
60
57
13
20
49
52
93
44
63
52
16
13
30

652

67
50

65
49
59
55

15
44
46
81
54
62
54
17

43

676

70
42

44
28
51
21

16
44
19
74
41
61
41
15

69

540

46
32

14
58
34

56

190

22
48
39

54

168

14 16 19 12
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668

420

97

93
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2. Jhrgst.

434
258
87
69
20

3. Jhrgst.

332
177
75
49
31

4. Jhrgst.

15
12

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22

allgemeinbildi 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg

allgemeinbild« 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal
allgemeinbildi 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrict
allgemeinbildi 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern
allgemeinbildi 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben
allgemeinbildi 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben
allgemeinbildi 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Harden
allgemeinbildi 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Ger
allgemeinbildi 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliche:
allgemeinbildi 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sonders}
allgemeinbild« 75520 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl"
allgemeinbild« 75533 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" Sonc
allgemeinbild« 78386 / Klosterschule Rol3leben Gymnasium in freier Tragerscl
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis
berufsbildend 64297 / Freie berufliche Schule fir Therapie, Padagogik und Pi
berufsbildend 64300 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Sonder
berufsbildend 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schule i
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 10841 / Staatliche Grundschule "Am Koénigstuhl" Artern
allgemeinbild« 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche (
allgemeinbild« 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf
allgemeinbild« 11023 / Staatliche Grundschule Udersleben

allgemeinbild« 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule '
allgemeinbild« 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottleb
allgemeinbild« 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben
allgemeinbild« 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen
allgemeinbild« 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen
allgemeinbild« 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel

allgemeinbild« 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra

allgemeinbild« 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen
allgemeinbildi 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Re
allgemeinbildi 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" RofR3leben
allgemeinbildi 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg

allgemeinbild« 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal
allgemeinbildi 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrict
allgemeinbildi 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern
allgemeinbildi 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben
allgemeinbildi 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben
allgemeinbildi 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Harden
allgemeinbildi 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Ger
allgemeinbildi 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliche:
allgemeinbildi 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sonderst}

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 |UST| MST|OST|WST|1. Jhrgst.| 2. Jhrgst.

341 56 58 59 60 60 48

308 55 54 58 59 44 38

164 16 9 8 1" 13 1" 1" 10 10 15 12 19 19

145 9 10 5 9 1" 21 16 16 12 8 10 10 8

521 115 61 59 46 61 46 43 50 40

240 42 42 40 44 37 35

751 112 45 49 79 84 96 81 93 62 24 26

270 48 35 43 47 58 39

495 68 74 66 62 69 62 51 43

357 43 50 50 52 42 40 41 39

159 30 13 16 12 16 15 12 16 17 6 6

76 18 7 2 1" 6 12 5 1" 4

389 39 39 33 43 58 59 64 54
1.395 601 462
806 347 256
261 100 107
220 88 80
108 66 19
6.618 1.304 578 602 621 623 635 639 653 521 176 171 17 26 23 29

241 124 58 59

237 134 46 57

202 98 44 60

82 49 18 15

64 30 16 18

87 47 20 20

161 84 41 36

206 112 51 43

275 140 73 62

97 51 16 30

130 65 33 32

105 60 21 24

363 63 57 63 72 73 35

226 39 43 43 33 40 28

346 58 59 59 60 58 52

294 47 57 56 44 56 34

155 18 4 8 13 12 12 1" 12 6 9 14 18 18

152 15 5 8 13 20 15 16 14 10 8 12 5 M

522 125 58 63 54 39 43 48 50 42

211 34 36 37 30 54 20

729 107 48 51 82 89 82 87 76 54 27 26

256 33 37 47 48 50 41

484 75 67 61 71 60 57 49 44

376 48 50 51 47 43 48 41 48

3. Jhrgst.

308
185
48
52
23

4. Jhrgst.

24
18

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
19/20
19/20

allgemeinbild« 75520 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl"
allgemeinbild« 75533 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" Sonc
allgemeinbild« 78386 / Klosterschule Rol3leben Gymnasium in freier Tragerscl
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis
berufsbildend 64297 / Freie berufliche Schule fir Therapie, Padagogik und Pi
berufsbildend 64300 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Sonder
berufsbildend 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schule i
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 10841 / Staatliche Grundschule "Am Koénigstuhl" Artern
allgemeinbild« 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche (
allgemeinbild« 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf
allgemeinbild« 11023 / Staatliche Grundschule Udersleben

allgemeinbild« 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule '
allgemeinbild« 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottleb
allgemeinbild« 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben
allgemeinbild« 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen
allgemeinbild« 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen
allgemeinbild« 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel

allgemeinbild« 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra

allgemeinbild« 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen
allgemeinbildi 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Re
allgemeinbildi 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" RofR3leben
allgemeinbildi 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg

allgemeinbild« 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal
allgemeinbildi 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrict
allgemeinbildi 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern
allgemeinbildi 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben
allgemeinbildi 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben
allgemeinbildi 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Harden
allgemeinbildi 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Ger
allgemeinbildi 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliche:
allgemeinbildi 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sonders}
allgemeinbild« 75520 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl"
allgemeinbild« 75533 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" Sonc
allgemeinbild« 78386 / Klosterschule Rof3leben Gymnasium in freier Tragerscl
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis
berufsbildend 64297 / Freie berufliche Schule fir Therapie, Padagogik und Pi
berufsbildend 64300 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Sonder
berufsbildend 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schule i
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 10841 / Staatliche Grundschule "Am Koénigstuhl" Artern

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

143 27 15 6 16 14 13 16 15 15 6

83 18 1" 10 6 10 1" 7 10

391 40 33 42 49 52 69 53 53
1.479 611
856 331
275 124
244 92
104 64
6.560 1.267 578 629 605 626 641 633 654 488 182 167 12 26 25 27

236 120 57 59

250 120 57 73

207 96 60 51

69 34 15 20

69 30 16 23

89 45 22 22

157 89 33 35

203 117 44 42

275 148 61 66

106 44 29 33

123 64 29 30

85 41 25 19

347 55 63 69 71 54 35

234 42 39 32 35 41 45

333 59 58 59 58 53 46

302 53 54 39 58 59 39

148 17 2 10 10 13 1" 12 7 8 8 16 13 21

141 12 1" 9 16 13 15 16 17 4 10 12 6

512 127 56 67 39 43 46 52 50 32

226 37 32 38 49 42 28

727 97 53 49 87 82 87 71 76 66 32 27

247 35 44 46 41 58 23

485 66 62 73 60 65 59 47 53

385 52 56 52 43 59 45 48 30

144 29 8 15 13 16 13 16 16 13 5

79 37 6 9 5 12 10

381 32 46 49 51 47 49 55 52
1.531 628
879 338
264 102
272 119
116 69
6.508 1.230 628 593 617 629 627 643 595 501 177 183 12 26 23 24

224 121 58 45

2. Jhrgst.

502
282
95
102
23

514
294
93
104
23

3. Jhrgst.

335
222
46
50
17

341
218
50
49
24

4. Jhrgst.

21
21

39
29
10

5. Jhrgst.

10

10




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20

allgemeinbild« 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche (
allgemeinbild« 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf
allgemeinbild« 11023 / Staatliche Grundschule Udersleben

allgemeinbild« 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule '
allgemeinbild« 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottleb
allgemeinbild« 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben
allgemeinbild« 17016 / Staatliche Grundschule GreulRen

allgemeinbild« 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen
allgemeinbild« 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen
allgemeinbild« 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel

allgemeinbild« 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra

allgemeinbild« 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen
allgemeinbildi 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Re
allgemeinbildi 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" RofR3leben
allgemeinbildi 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg

allgemeinbild« 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal
allgemeinbildi 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrict
allgemeinbildi 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern
allgemeinbildi 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben
allgemeinbildi 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben
allgemeinbildi 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Harden
allgemeinbildi 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Ger
allgemeinbildi 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliche:
allgemeinbildi 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sonders}
allgemeinbild« 75520 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl"
allgemeinbild« 75533 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" Sonc
allgemeinbild« 78386 / Klosterschule Rol3leben Gymnasium in freier Tragerscl
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis
berufsbildend 64297 / Freie berufliche Schule fir Therapie, Padagogik und Pi
berufsbildend 64300 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Sonder
berufsbildend 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schule i

251
193
76
78
79
159
196
196
277
106
114
85
347
237
326
306
147
122
513
229
507
243
498
393
134
87
385
1.498
878
257
256
107

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.
120 74 57
98 50 45
36 22 18
34 23 21
41 20 18
81 35 43
101 53 42
94 43 59
139 65 73
50 30 26
60 31 23
46 20 19
64 76 71 53 57 26
37 33 36 43 54 34
58 60 59 48 54 47
53 40 57 54 57 45
15 8 8 13 1" 1" 9 8 8 7 17 15 17
1" 8 1" 12 13 12 12 12 2 5 9 8 7
126 66 59 42 44 47 52 37 40
33 36 51 40 41 28
78 84 73 74 85 65 30 18
43 40 42 56 34 28
59 73 60 70 63 52 55 66
52 52 45 62 44 63 31 44
26 12 16 16 10 15 1" 9 14 5
31 10 10 1" 12 13
46 45 48 46 40 49 56 55
656
366
115
114
61

2. Jhrgst.

498
299
73
100
26

3. Jhrgst.

314
193
59
42
20

4. Jhrgst.

30
20
10

5. Jhrgst.




Anlage 2

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule sowie Forderbedarf - staatliche Schulen

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

sopa. Forderbedarf

Emotion.ale Geistige Kt')rperlic.he )
gesamt | Lernen | Sprache | und §02|ale Entwicklung und mgtorlsche Horen | Sehen
Entwicklung Entwicklung
|Schuljahr |Schultyp Schulnummer /Schulname
24/25 allgemeinbildende Zusammengefasst 554 285 21 117 107 17 3 4
24/25 allgemeinbildende 10841 / Staatliche Grundschule "Am Konigstuhl" Artern 9 4 4 1
24/25 allgemeinbildende 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche G 4 3 1
24/25 allgemeinbildende 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf 5 4 1
24/25 allgemeinbildende 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule W 3 1 2
24/25 allgemeinbildende 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottlebe: 4 2 2
24/25 allgemeinbildende 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben 6 5 1
24/25 allgemeinbildende 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen 9 3 1 4 1
24/25 allgemeinbildende 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen 9 5 1 2 1
24/25 allgemeinbildende 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel 3 3
24/25 allgemeinbildende 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra 6 4 2
24/25 allgemeinbildende 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen 18 3 4 10 1
24/25 allgemeinbildende 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Reg 10 7 1 2
24/25 allgemeinbildende 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Rol3leben 24 10 12 1 1
24/25 allgemeinbildende 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg 8 5 2 1
24/25 allgemeinbildende 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal 16 11 1 4
24/25 allgemeinbildende 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrich 150 72 5 9 63 1
24/25 allgemeinbildende 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern 152 77 4 32 39
24/25 allgemeinbildende 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben 47 29 3 10 2 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben 19 9 9 1
24/25 allgemeinbildende 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Hardenb 19 13 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Gem« 28 19 6 1 2
24/25 allgemeinbildende 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliches 4 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sondersh: 1 1
24/25 berufsbildende Sc Zusammengefasst 59 59
24/25 berufsbildende Sc 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis 59 59




Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler mit Migrationshintergrund

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Anteil
Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule =~ Zusammengefasst 6.861 644  9,39%
24/25 allgemeinbildende Schule 10841 / Staatliche Grundschule "Am Konigstuhl" Artern 262 42 16,03%
24/25 allgemeinbildende Schule 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatliche Grundsch 274 36 13,14%
24/25 allgemeinbildende Schule 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf 201 4  1,99%
24/25 allgemeinbildende Schule 11023 / Staatliche Grundschule Udersleben 104

24/25 allgemeinbildende Schule 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschule Wiehe 82 9 10,98%
24/25 allgemeinbildende Schule 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottleben 105 10  9,52%
24/25 allgemeinbildende Schule 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebeleben 180 8 4,44%
24/25 allgemeinbildende Schule 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen 197 50 25,38%
24/25 allgemeinbildende Schule 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen 281 36 12,81%
24/25 allgemeinbildende Schule 17122 / Staatliche Grundschule Westerengel 86

24/25 allgemeinbildende Schule 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra 155 36 23,23%
24/25 allgemeinbildende Schule 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershausen 177 43 24,29%
24/25 allgemeinbildende Schule 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche Regelschuls 318 48 15,09%
24/25 allgemeinbildende Schule = 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" RoRleben 252 10  3,97%
24/25 allgemeinbildende Schule 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg 336 4 1,19%
24/25 allgemeinbildende Schule 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Ostertal 356 96 26,97%
24/25 allgemeinbildende Schule 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Heinrich Pestalo: 150 8 533%
24/25 allgemeinbildende Schule 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern 152 6  3,95%
24/25 allgemeinbildende Schule 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben 535 13 2,43%
24/25 allgemeinbildende Schule = 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben 268 30 11,19%
24/25 allgemeinbildende Schule 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Hardenberg" Gre 683 26 3,81%
24/25 allgemeinbildende Schule 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche Gemeinscha 270 37 13,70%
24/25 allgemeinbildende Schule 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatliches Gymna: 481 32 6,65%
24/25 allgemeinbildende Schule 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sondershausen 362 41 11,33%
24/25 allgemeinbildende Schule 75520 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" 170

24/25 allgemeinbildende Schule 75533 / Freie Gemeinschaftsschule "Armin Mueller-Stahl" Sondershaust 68

24/25 allgemeinbildende Schule 78386 / Klosterschule RoRleben Gymnasium in freier Tragerschaft 356 19  5,34%
24/25 berufsbildende Schule Zusammengefasst 1.385 118  8,52%
24/25 berufsbildende Schule 62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis 856 100 11,68%
24/25 berufsbildende Schule 64297 / Freie berufliche Schule fiir Therapie, Padagogik und Pflege 211 1 0,47%
24/25 berufsbildende Schule 64300 / Private Fachschule fur Wirtschaft und Soziales Sondershausen, 200 8 4,00%
24/25 berufsbildende Schule 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schule in freier T 118 9 7,63%




Anlage 4

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler im Forderunterricht Deutsch als Zweitsprache

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Schiiler mit Migrationshintergrund

mit . . .
P mlt mlt mlt . m|t lFE)rderun.terr - ohne . E?:i(eerung E?:i(eerung E?:i(eerung ohne + Angabe
Schuljahr  [Schultyp Schulnummer /Schulname -y ;mmt::i‘t)::’ter- ilj:cr)]rtdgguznterr E(c:)rr]ctieDr:;ter Fgr:zeruntemch E(c:)rr]ctieDr:;ter I;:rt Dazin Forder- E?Eierbedarf aber Bedarf |aber Bedarf |aber Bedarf [Forderunterric [trifft nicht
Vorkurs Grundkurs |Aufbaukurs im BVJ-S  |Berufsbildun unterricht CaCh nach nach htDaz zu
g orkurs Grundkurs  |Aufbaukurs
24/25 allgemeinbilc Zusammengefasst 644 461 213 189 59 183 107 21 33 22
24/25 allgemeinbilc 10841 / Staatliche Grundschule "Am Konigstuhl" Artern 42 34 19 15 8 8
24/25 allgemeinbilc 10855 / Kurstadt-Grundschule Bad Frankenhausen Staatlict 36 36 34 2
24/25 allgemeinbilc 10945 / Staatliche Grundschule "Armeria" Bottendorf 4 4 3 1
24/25 allgemeinbilc 11065 / Grundschule "Am alten Wald" Staatliche Grundschu 9 8 7 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 11079 / Kyffhauserland-Grundschule Staatliche Schule Rottl 10 10 10
24/25 allgemeinbilc 17004 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Ebelet 8 8 1 5 2
24/25 allgemeinbilc 17032 / Staatliche Grundschule "Ostertal" Sondershausen 50 43 5 29 9 7 1 1 5
24/25 allgemeinbilc 17062 / Staatliche Grundschule "Franzberg" Sondershausen 36 36 20 15 1
24/25 allgemeinbilc 17149 / Staatliche Grundschule Hohenebra 36 29 23 5 1 7 1 1 3 2
24/25 allgemeinbilc 17182 / Staatliche Grundschule "Kathe Kollwitz" Sondershat 43 43 13 21 9
24/25 allgemeinbilc 20543 / Juri-Gagarin-Schule Bad Frankenhausen Staatliche 48 28 28 20 4 8 1 7
24/25 allgemeinbilc 20586 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Rofile 10 9 9 1 1
24/25 allgemeinbilc 20597 / Staatliche Regelschule Franzberg 4 3 3 1 1
24/25 allgemeinbilc 20601 / Staatliche Regelschule "Johann Karl Wezel" Osterte 96 80 58 11 11 16 8 5 3
24/25 allgemeinbilc 30156 / Staatliches regionales Férderzentrum "Johann Hein 8 8 2 3 1 2
24/25 allgemeinbilc 30169 / Staatliches regionales Férderzentrum Artern 6 2 2 4 3 1
24/25 allgemeinbilc 45459 / Staatliche Gemeinschaftsschule Oldisleben 13 6 3 3 7 6 1
24/25 allgemeinbilc 45463 / Staatliche Gemeinschaftsschule Ebeleben 30 8 8 22 6 16
24/25 allgemeinbilc 45477 / Staatliche Gemeinschaftsschule "Friedrich von Harc 26 19 8 9 2 7 5 1 1
24/25 allgemeinbilc 45480 / Johann-Gottfried-Borlach-Schule Artern Staatliche C 37 23 9 7 7 14 11 2 1
24/25 allgemeinbilc 50120 / Kyffhausergymnasium Bad Frankenhausen, Staatlic 32 20 16 4 12 12
24/25 allgemeinbilc 50894 / Staatliches Gymnasium "Geschwister Scholl" Sonde 41 13 10 3 28 26 1 1
24/25 allgemeinbilc 78386 / Klosterschule RofRleben Gymnasium in freier Trager 19 11 1 10 8 8
24/25 berufsbildent Zusammengefasst 118 45 45 73 73
24/25 berufsbildent62331 / Staatliches Berufsschulzentrum Kyffhauserkreis 100 45 45 55 55
24/25 berufsbildent 64297 / Freie berufliche Schule fiir Therapie, Pddagogik unc 1 1 1
24/25 berufsbilden 64300 / Private Fachschule fir Wirtschaft und Soziales Sonc 8 8 8
24/25 berufsbildent 64507 / Kyffhauser-Paracelsus-Schule Berufsbildende Schu 9 9 9




	Schülerzahlen an den Schulen im Kyffhäuserkreis
	1.	Wie viele Schüler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Kyffhäuserkreis unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an den Schulen im Kyffhäuserkreis unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele Schüler an den Schulen im Kyffhäuserkreis besitzen ein Gutachten, das einen sonderpädagogischen Förderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Förderbedarf aufschlüsseln)?
	4.	Wie hoch war der Anteil von Schülern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Kyffhäuserkreis zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Schüler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
	5.	Wie viele Schüler im Kyffhäuserkreis haben in diesem Schuljahr einen Förderbedarf für Deutsch als Zweitsprache in den Sprachförderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schüler je Kursniveau)?
	Endnote:


